

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kesztölc község Képviselő-testületének

2020. október 05-i

rendkívüli képviselő-testületi üléséről

Készült: Keszölc község Képviselő-testületének ülésén 2020. október 05-én.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Az ülés kezdésének időpontja: 17.00 óra

Jelen vannak: Farkas Krisztina polgármester, Radovics Istvánné alpolgármester, Juhász Sándor, Kochnyák Sándor, Nádasi István, Szivek György, Kara József képviselők, Szántó Erika jegyző

Meghívott: Nagyné Nebehaj Beáta a Helyi Választási Bizottság elnöke

Farkas Krisztina polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Dr. Nyíró András 2020. szeptember 28-án lemondott képviselői megbízatásáról. A Helyi Választási Bizottság szeptember 29-én ülésezett és megállapította, hogy Kara József a következő legtöbb szavazatot kapott képviselőjelölt. A meghatározott három napos fellebbezési idő 2020. október 2-án délután négy órakor letelt. Nem érkezett fellebbezés a határozat ellen. Már csak a képviselő eskütétele van hátra, melyet a Helyi Választási Bizottság elnöke és a képviselők előtt kell letennie.

Nagyné Nebehaj Beáta a Helyi Választási Bizottság elnöke: Az eskü szövegét előmondom, kérem, mond utánam:

„Én,

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;

képviselői tisztségemből eredő feladataimat

Keszölc község fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem,

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.


Isten engem úgy segítjen!”


Kara József képviselő az esküt letette és az esküokmányt aláírta.

Farkas Krisztina polgármester: A bizottságok úgy változnak meg, hogy Kara József a Humán Bizottságban külsős tagból belső bizottsági taggá válik, valamint a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságban átveszi Nyíró András helyét.

Szántó Erika jegyző: Ezt a Képviselő-testületnek a következő ülésen határozatban el kell fogadnia.

Farkas Krisztina polgármester: Megköszönte a megjelenést.


Farkas Krisztina
polgármester


Szántó Erika
jegyző